EJEMEHTHU AJITEBPU MHOXXHWH

Ilpuknao 1 3agaTy pi3HUMH croco0aMu MHOXHHY A BCiX mapHux uwcen 2, 4, 6, ...., IO He
nepesuiytoTs 1000.
Po3zs’sz3anns.

1. Tlepenikom: 4 =1{2,4,6,8,10,...,998,1000};
2. Omucom: A= {x | xeNmn % eN,N< 1000} , 1€ N — MHO>XMHa HAaTypaJbHUX YUCEIL.

3.  Apudmernunumu omnepartismu: a) 2 € 4; 6) Akmo x € 4, TO (x + 2) € 4;8B) x<1000.

Ilpuknao 2 OnuryBanus 100 cTyaeHTIB, 110 BHUBYAIOTH iHO3€MHI MOBH, IOKa3aB: aHTJIHCBKY MOBY
BUBYAIOTH 29 cTyneHTiB, HiMenbKy —30, ¢ppaHiry3pKy —9, TUIbKH QpaHIy3bKy — 1, aHTITIHCBKY 1 HiMelbKy — 10,
HIMENbKY 1 ppaHmy3pKy — 4, yci Tpu MOBU — 3 cryaeHTa. CKUIBKH CTYJCHTIB HE BHUBYAIOTh JKOAHOI MOBH?
CKITBKM CTYZIEHTIB BUBYAIOTH TUIbKH HiMenbky moa? Ilpu
PO3B’s3aHHI BUKOPUCTOBYBATH JiarpaMu BeHHa.

Poss’azanns. YBenemo nmo3HaueHHs: | — MHOXHHY BCiX
ONUTAaHHUX CTYIEHTIB; A — MHOXHHA CTYJICHTIB, III0 BUBYAIOThH
aHITHCbKY MOBY; H — MHOXHHA CTYICHTIB, IIO0 BUBYAIOThH
HIMEIIPKY MOBY; @ — MHOXHHA CTYJCHTIB, IO BUBYAIOThH

¢bpaniy3pKy MoBy (puc. 1.7) v
3a yMOBOI0 3a/1a4i 04eBUAHO, 0 A "D N H =3, Toni

(ANH\N(ANDPNH)=4-3=1; 50
(AnH)=(An®~H)=10-3=7.
VY TakoMmy BUINAJKY TiJIbKM HiMEI[bKa MOBY BHBUYaIOTh 30—7—3—
—1=19 cryneHTiB.

3 YMOBU 3agaui TaKO0XK BUILIHBAE, 110
(ANDON(ANDPNH)=9-1-1-3=4, a ToMy Tinbkn
aHTIIIIChKY MOBY BUBUYalOTh 29—4-3—7=15 cryaentiB. Toai 4ucio CTyACHTIB, 10 HE BUBYAIOTH YKOJIHOI MOBH,
Oyne

Pucynox 1.7

C\(AUDUH)=100—(1+1+3+4+7+15+19)=50crynentis.

3agadi 11 caMOCTiHHOTO PO3B’SI3yBaHHA
Ne 1.1. 3anucaTt MHOKHHU, TIEPEIIYUBIIHT BCI i1 €IEMEHTH:

A={x|xeNﬂx2—4x+3:0}; B:{x|xeRﬂx2—2x+2=0}.
Nel.2. 3naiitu 00’ €qHAHHS, TIEpepi3 Ta PiI3HUIIO MHOXKHH:
a) A={xr|0<x<2}, B={x[1<x<3};

6) A=1{x | x*—2x>0}, B={xr | x> —4x+3>0}.
Ne 1.3. MHOXWHA A CKJIAJa€ThCs 3 HATypaJdbHUX YHCEN, IO AUIAThCS Ha 4, MHOXKMHA B — 3 HarypaipHUX
qrced, mo AUAThCsA Ha 10, MHOXkMHA C — 3 HATYpaTbHUX YUCEI, IO AUIATHCSA Ha 75. 3 SAKUX YHCEI CKIaIa€ThCs
MHoxkuHa ANBNC?
Ne 1.4. Hexait U ={1,2,3,4,5}, X ={1,5}, Y ={1,2,4}, Z ={2,5}.
3HAUTH MHOKHHU:

a) XNY; 6) (X NZ)nT; B) X U(YnZz); N (Xuy)n(xuz);
n XuY; e) XNY; xK) XNY; 3)(XUY)UZ;
i xu(ruz); K) X\Z; m (X\zZ)u(r\2).

Ne 1.5. Hexait Uz{a,b,c,d,e,f},A = {a,b,c},B = {f,e,c,a}, C= {d,e,f}.

3HaANTH MHOXKWHH:

a) A\C; 0) B\C,; B) C\B; r) A\ B; n) AUB;
e) BNA; xK) ANC; 3) CNA.



Po3p’sixiTh 3apagi Ne 1.6 — 1.14 3 pukopucrannsam aiarpam Einepa-Benna.

Ne 1.6. Y crynenrcekomy motoui 37 momed moOpe 3HAIOTh MaTeMaTHKy, a 25 JoJeid — eNeKTpoHiKy, i 19
Jro/Iel 100pe 3HAIOTh 1 MATEMATHKY M €JIEKTPOHIKY. SIKIO B MOTOII KOXKHUH 31 CTY/ICHTIB 3Ha€ Xo4ya O OJMH i3
[IUX MPEAMETIB, TO CKUTBKHU CTY/ICHTIB Y MOTOIIi?

Ne 1.7. 3 250 crynentiB 151 BHB4YarOTH HiMenbKy MoBa, 136 — (paHIy3bKy MoBa, 27 — iTalilcbKy, 63 —
(bpaHIy3bpKy i HIMELBKY, 7 — iTalmiicbKy i PppaHIy3bKy, 11 — HIMEIbKY i iTaliiicbKy, 4 — yCi TP MOBH.

a) CKUIbKHM CTYJICHTIB BUBYAIOTh TUIBKH HIMEIIBKY a00 TiIbKU (DpaHIly3bKy MOBH?

0) CKiJTbKY CTYZIEHTIB BUBYAIOTh TUIBKHU iTANIICBKY MOBY?

B) CKiJIbKM CTYAEHTIB BUBYAIOTh HIMEIBKY i )paHIly3bKy MOBA, aJi¢ HE ITaIChKY?

r) CKiJIbKY CTYACHTIB HE BUBYAIOTH JKOJIHOT MOBH?

1) CKUIBKY CTYJIEHTIB BUBYAIOTh X04a O JBI IHO3EMHI MOBH?

Ne 1.8. Koxnwmii 3 500 cryneHTiB 3000B’53aHO BiJBiAyBaTH X04a O OJUH i3 TPhOX CIIELUKYPCiB: 3 MaTEMAaTHUKH,
¢i3ukn, actponomii. Tpu crnenkypeu BiaBinytoTh 10 CTyIeHTIB, 3 MaTeMaTUKH M acTPOHOMIi —25 CTYACHTIB,
creukypce Tinbku 3 (izuku — 80 crynmeHTiB. Bimomo Tako, IO CHENKYpC 3 MaTeMaTUKH BiIBiAylOTh 345
CTYJIIeHTIB, 3 (i3uku — 145, 3 actporoMii — 100 cTyneHTiB. CKUTbKH CTYACHTIB BiJIBIAYIOTH CIEUKYPC TUIBKH 3
acTpoHoMii? CKUIBKH CTYACHTIB BiJIBIAYIOTH JIBa CIIELKYpCH?

Ne 1.9. Ex3amen 3 MaTeMaTHKH MICTUB TPH 3ajadi: 1o anredpi, reomeTpii i Tpuronometpii. 3 800 abiTypieHTIB
3amady no anredpi po3s’s3anmu 250 mrozeit; mo anredpi abo reometpii — 660 nroaeit; mo ABi 3a7adi po3B’A3aau
400 mrozeit, 3 HUX JB1 3a/1a4i mo anredpi i ¥ reomeTpii po3B’si3anu 150 mrozaeit, mo anredpi i TpuroHoMeTpii —
50 mroneit; xoaeH abiTypieHT He po3B’s3aB yci 3aaayi; 20 abiTypieHTIB He po3B’sI3aJIM Hi OJHIET 3a7a4i; TUTBKH
Mo TpuroHometpii 3amadi po3’sizanm 120 mrogeii. CkiIbKM a0iTypi€HTIB PO3B’S3aIM TUIBKH OJHY 3amady?
Ckinpku abiTypi€eHTIB PO3B’A3aJIH 3a/1a4i 110 TPUTOHOMETPii?

Ne 1.10. Ha kypcax iHo3eMHux MOB BunuTbhes 600 moneii. 3 HUX GpaHIy3pKy BUBUarOTh 220 JIFOACH, aHTTIIHCBKY
— 270 mopaeii. Cayxaui, 110 BUBYAIOTh aHTJIIICHKY MOBY, HE BUBYAIOTh HIMEIIbKY MOBY; OAHY ()paHIy3bKy MOBY
BuB4arOTh 100 roel, oiHYy HiMEUbKY MOBY BUBYatOTh 180 mromeii. CKUTBKY JIFOICH BUBUYAIOTH 110 JIB1 1HO3EMHI
MoBH? CKUTBKH JIOJICH BUBYAIOTH OAHY 1HO3EMHY MOBY?

Ne 1.11. Ha kadenpi iHO3eMHUX MOB MpPaIioOTh 18 BUKiIanaviB. 3 HUX 12 BUKJIaJalOTh aHTIIHCBEKY MOBY, 11 —
HIMEIbKY MOBY, 9 — ¢paHIy3pKy MOBY. 5 BHUKJAJauiB BHKJIAJAIOTh AHMJIIWCBKY W HIMEIbKY MOBH, 4 —
aHTIIIChKY W (PpaHIy3bKy, 3 — HiMENbKYy W (paHily3bky. CKITbKM BUKIAIa4iB BUKJIAAIOTh yC1 TPU MOBHU?
CKIJIBKM BUKJIaa4iB BUKJIAAAOTh TUILKY JIBI MOBH?

Ne 1.12. I'pyna ctyaeHTiB 3 25 nroAei 37ama eK3aMeHAIIHHY CECil0 3 HACTYITHUMH PE3yJIbTaTaMu: 2 JIIOIUHH
OJIepKaly TUTbKH «BIAMIHHOY»; 3 JIFOJMHH OJEp Kalu BiAMIHHI, 1oOpi i 3aI0BUTBHI OIIHKH; 4 JIIOJUHU TUIBKH
«1o0pe»; 3 MIOMWHM TUTBKKW 100pi W 3aM0BiIBHI OIIHKK. YWCIO CTYNEHTIB, IO 34 CECiF0 TUIbKH Ha
«3aJI0BUTEHOY, JIOPIBHIOE YUCITY CTYACHTIB, IO 3aJIM CECII0 TUIBKU Ha «100pe» 1 «BinMiHHO». CTYIEHTIB, 110
oJiepKaJIM TUTBKH BiMIHHI W 3aJI0BUTBbHI OIIIHKH — HeMae. 3a70BiIbHI @00 J00pi OMIHKKA OACpIKaau TUTbKU 22
cryneHT. CKUTBbKU CTYACHTIB 3[JaJIA CECII0 TUTHKU Ha «3a0BUIEHO?

Ne 1.13. Buknanaui xadenpu npukiIagHOl MaTeMaTUKH BHUKJIANAlOTh HA TPbOX (PaKkyabTeTax: MEXaHIUHOMY,
TEXHOJIOTIYHOMY, €KOHOMIYHOMY. Ha TexHomoriyHomMy (akynbTeTi mpaitoe 22 BUKJIaAadi, HA MEXaHIYHOMY —
23 BUKIamayi, HAa MEXaHIYHOMY ¥ €KOHOMIYHOMY — 36 BHKJIajadiB. TUIbKH HAa TEXHOJOTIYHOMY (haKyJabTeTi
npamooTh 10 BuKIagadiB. 2 — Ha TPhOX (paKyabTeTaxX. 5 BUKIAAAYiB MPALIOIOTH TIIBKH HAa MEXaHIYHOMY
ekoHOMIuyHOMY (hakymbTeTax. UMCIO BHKIaAadiB, 110 MPAIIOIOTh TIIBKH HA MEXAHIYHOMY W TEXHOJIOTTYHOMY
(dakynpTeTax, IOPIBHIOE YHCIY BHUKJIAgadiB, IO MPAMIOIOTh HAa EKOHOMIYHOMY ¥ TEXHOJOTiYHOMY
¢dakynprerax. CKUTbKM BHKJIaJadiB mpaioe Ha kadeapi? CKITbKH BHKJIAIa4yiB MPAIO€ TUIBKH HA OJHOMY
daxynbTeTi?

Ne 1.14. Ex3ameH 3 MareMaTWMKd MICTMB TpH 3ajadvi: 1o aiureOpi, reomerpii i Tpuronometpii. 3 750
abiTypieHTiB 3amauy mo anreOpi po3s’s3anu 400 abitypieHTis, nmo reomerpii — 480, mo TpuroHomertpii — 420.
3amaui mo anredpi abo reometpii po3m’s3amm 630 abiTypieHTiB; 1Mo reoMeTpii abo TpuroHometpii — 600
abiTypieHTiB; To anredpi abo Tpuronomerpii — 620 abitypientiB. 100 abiTypieHTIB HE PO3B’sA3aiMM Hi OJHIET
3amaui. CKibKH a0iTypieHTIB po3B’si3ainu Bei 3aaa4i? CKUTbKH abiTYpie€HTIB pO3B’s3aIH TUIBKH OJTHY 3a1aqy?



